

## Zhodnocení 126. ročníku závodu Běchovice – Praha

Závod Běchovice-Praha je 2. nejstarším nepřerušným závodem na světě. Jedná se tak o světově unikátní závod. Závodí se na 10 kilometrů ve 28 kategoriích mužů i žen, za účasti předních světových a českých běžců, a dále velkého počtu příchozích, různé výkonnosti, na kterou je projekt primárně orientován. Pomocí závodu se snažíme propagovat zdravý životní styl a pohybovou aktivitu u široké veřejnosti, u které dochází k nárůstu zájmu o účast v populárních městských bězích, a následně dochází k jejich další edukaci. Jejich hlavním cílem je v průběhu závodu překonání svých osobních limitů a zároveň se porovnat s dalšími běžci včetně české závodní špičky, která běží totožnou trať.

126. ročník závodu proběhl v tradičním termínu, a to poslední zářijovou nedělí (25. 9. 2022). Start závodu proběhl v 5 vlnách – veteráni, mistrovská soutěž a 3 vlny pro příchozí závodníky. Celkem se do závodu registrovalo více než 2888 závodníků, kteří hodnotili v pozávodním dotazníku letošní ročník kladně. Díky uvolnění covidových restrikcí se počet účastníků oproti předchozím letům zvýšil.

[Celý závod](#) byl přenášán online na FB stránkách Běchovice – Praha a České atletiky. V cíli byla pro diváky k dispozici velkoplošná obrazovka, kde mohli sledovat dění na trati. Česká televize nabídla [záznam](#) 29. 9. 2022. Ze závodu jsme také připravili krátké dvouminutové rekapitulační [video](#).

Letošní ročník byl speciální pro pana Vladimíra Kříže, který se závodu zúčastnil po šedesáté v řadě a je tak v tomto ohledu rekordmanem. Absolutními vítězi závodu se, stejně jako v minulém roce, stali elitní čeští závodníci Martin Zajíc a Moira Stewartová.

Celkové náklady akce v roce 2022 byly ve výši 2,8 mil. Kč.

Prezentace Národní sportovní agentury

Národní sportovní agentura byla prezentována jako institucionální partner sportovní akce. V průběhu konání akce bylo v její souvislosti prezentováno všemi obvyklými formami prezentace partnerů, tj. se o jednalo o prezentaci pomocí bannerů, na tiskovinách a další mediální prezentaci.

Mediální prezentace akce proběhla v rámci:

Propagace a informace na webových stránkách [www.atletika.cz](http://www.atletika.cz) a [bchovice-praha.cz](http://bchovice-praha.cz)  
informace, videa a fotografie na sociálních sítí - facebooku ČAS, instagram ČAS  
tiskové zprávy k akci  
spoty vysílané v Českém rozhlasě  
přímý přenos akce na streamu facebooku České atletiky  
propagace v rámci informačních kanálů Běchovic (webové stránky, facebook, informační zpravodaj, newsletter)  
televizní záznam závodu na ČT sport dne 29. 9. 2022, sportovní zpravodajství na ČT 1  
mediální pokrytí akce v celostátních i regionálních elektronických i tištěných před, po i v průběhu akce